

《刘太医谈养生》《刘太医说:病是自家生》等书很畅销 第一作者刘弘章自称是教授、科学与医学双博士 他的祖传秘方是用牛蹄筋熬汤喝,连续喝3个月 他说,药只卖给刘家药行会员,国外会员会费20万美元 “刘太医”真有那么神吗?

“刘太医”简历

一个名叫“太医网”的网站上标明的刘弘章父子的经历分别是:刘弘章曾任甘肃省水利水电工程局职工医院副院长,从1967年起就治疗59种恶性实体瘤,到1997年共治疗国内外病人18963例,病人一般2年肿瘤完全消失;3年生者高达13919例,占病人总数的73.4%;未经放化疗的患者5年生存率达100%;其子刘涛16岁在“美国国立癌症研究所”进修时使用中药救活了数名癌症病人,被美国同行称赞为“小博士”;26岁时“考取了联合国医学博士”,进入“联合国世界自然医学基金会”。

“刘太医”语录

当记者问为什么他在书里一直主张绝不可以吃豆腐时,刘弘章说:“豆腐是什么做的?用卤水点的!杨白劳怎么死的?是喝卤水死的!”

“刘太医”的身份:教授、双博士、世界名医奖获得者?

记者有位朋友在网上“认识”了“刘太医”后,将自己的病历通过电子邮件发送给了刘弘章。经过几次电子邮件往来后,他准备寄出1万元,购买刘弘章的祖传秘方。这位朋友说,1万元毕竟不是小数目,希望记者帮忙探访一下。

这位朋友告诉记者,刘弘章与其子刘涛合作出版的《刘太医谈养生》介绍,刘弘章是教授、科学与医学双博士、肿瘤生物学研究员和世界名医奖获得者;刘涛是副教授、医学博士、肿瘤生物学副研究员和世界自然医学功勋奖获得者。

2006年10月,记者第一次造访了刘弘章。刘弘章住在天津塘沽区唐山里小区,这里的楼房相对陈旧,没有保安,楼里的许多住家都用栅栏围住窗户。“刘太医”家门上贴着“私宅勿扰,有事打电话”,隔壁邻居门上贴着“本门不是医院,看病一概不知”的字样。

刘弘章家的客厅里,悬挂着一张大像照片。照片下注明,此人是刘弘章的祖父,刘家治癌秘方“控岩散”的研制者。当记者表明是为一个患者了解情况时,刘弘章说他只在网络上或通过电话联系患者交流,不接待患者来访,随后将记者赶了出去。

“刘太医”的治癌术:用500元钱的锅熬牛蹄筋汤喝仨月?

在此后一年的时间里,不断有人托付记者寻访“刘太医”,有的是想买药,有的则是想请刘弘章看病。

今年8月22日,记者以肺癌患者家属的名义,第二次造访刘弘章。刘弘章仍然居住在唐山里,客厅里除了悬挂刘弘章祖父的照片外,还增加了刘弘章获得世界大奖的奖状等。刘弘章的夫人赵女士接待了记者。赵女士告诉记者,“刘太医”现在很忙,一般的病人就由她来负责。在简单询问了患者的年龄、体重后,赵女士把记者带来的肺癌患者肺部CT片子推到一边说:“这个没有用,不需要看这些资料。任何癌症都只需一种治疗方法,就是先服用牛蹄筋汤,3个月,再用刘家祖传秘方‘控岩散’。”接着,赵随手就开下“药方”:生山楂50克、木香25克、菊花25克,每天煎服。同时,要买1500克牛蹄筋、1500克牛肉、1500克河鱼,熬12小时,分4天喝完。

看出记者有些不解,赵女士说,这些材料加上水要十几斤,要用特殊的锅才好熬。锅要经过专门改造。她的一个朋友就专门帮助病人改造锅,一口锅500元。买锅需要预约,3天后才能拿到。但赵女士又说,正好她的朋友刚刚给北京的一位患者改造好一口锅,可以先把这口锅卖给记者。当记者表示还是想让“刘太医”看看病情时,赵女士说,她所开的药方也就是“刘太医”的药方,非要找“刘太医”,就等“刘太医”睡觉醒来下午6时30分再来。

“刘太医”的家规:神药只卖会员,国外会员会费20万美元?

下午6时20分左右,记者再次来到唐山里小区,正巧从旁边菜市场方向走来一位老人,穿着拖鞋,胡子拉碴,手里牵着一个两岁左右的小孩。孩子手里拿着一串羊肉串,嘴边还沾着羊肉串的调料沫。

这位老人正是刘弘章,而吃羊肉串的小孩是他的孙子。刘弘章在他的书籍及网站上,都极力反对吃肉,特别是吃肉块,没想到他给自己的孙子买了羊肉串。

落座后,记者询问:“像肺癌晚期这种病人能不能治?”刘弘章点了一支烟,边抽边反问道:“治不好找我干什么?癌症当然能治好,美国前总统里根的结肠癌就是刘家纽约的诊所治好的,是我给他用药物维持的。癌症就是个血包,就像是痔疮。先要喝牛蹄筋汤把癌块包住,就能够控制住,然后再用祖传‘控岩散’根治。”

当记者提出要购买“控岩散”时,刘一口回绝。刘弘章说,要想买到刘家秘方“控岩散”,需要首先成为刘家药行会员。现在他发展的会员主要在国外,收费也比较高,一名国外会员会费为20万美元,每年还要收5000元的邮费。光在纽约,就发展了10多万名会员。因为联合国在纽约,所以,他与联合国的高层人员沟通起来很通畅。

记者询问如何才能成为刘家药行会员,刘弘章说:“你们掏得起美元吗?我们的药主要供应美国,基本不收大陆会员。‘控岩散’在香港生产,极为稀少、珍贵,只能给白领以上、对人类有贡献的高级人群服用,大陆卖得很少。”

但此前赵女士说,“控岩散”是由刘弘章所开办的“北京长城瘤科技研究院”生产,主要成分有“马来西亚鲨鱼胆”,在国外的售价是1218美元,在国内的售价是国外的1/4。

“刘太医”的造假:一个退休职工发给他众多医学奖

8月24日,记者第三次造访刘弘章。当记者询问他双博士头衔、世界级大奖的来历,刘弘章说,获得医学与科学双博士头衔,是因为他曾经向一个叫“联合国世界自然医学基金会”的组织提交过论文,博士是由“国际另类医学研究所”颁发的。

据记者调查,所谓的“联合国世界自然医学基金会”“国际另类医学研究所”等机构,是由北京新华印刷厂退休职工余某创建,这个组织与联合国没有任何关系,但通过缴纳一定的赞助费等,这个组织就可以颁发诸如“世界名医奖”“世界自然医学大奖”等。刘弘章还告诉记者,其子刘涛实际上是“北京光明医药函授学校”的毕业生,而“北京光明医药函授学校”是一所民办高等学校。

刘弘章在其书籍中与网站上一直声称他曾任甘肃省水利水电工程局职工医院副院长,而甘肃省水利水电工程局职工医院办公室一位姓张的负责人告诉记者,刘弘章在职工医院只是担任普通医生,没有担任过副院长一职。

对于记者提出他为什么没有正规学历,没有担任过医院副院长却要编造假文凭、假职称、假资历时,刘弘章反问道:“我就是个要饭的,又有什么关系,你看我的书不就完了吗?”记者又问,书中介绍了大量治好病人的案例,能否告诉记者病人的联系方式,刘弘章说,知不知道病情是病人的隐私,不可能告诉外人。

记者致电天津塘沽区卫生局医政科,一位姓高的工作人员告诉记者,刘弘章没有执业医师资格,没有医疗机构执业许可证,几年前,曾被塘沽区卫生局以“非法行医”的名义查处。最近,卫生部门也曾去过,可他的活动都是在自己的私人住宅里,行为有一定的隐蔽性,“祖传秘方”卫生行政部门也不掌握,不好查处。

如今,“刘太医”的神话还在继续。

据“新华视点”

十年美容老店

形象展示系列活动之一

一、活动宗旨

展示省会正规知名十年美容老店的整体形象,倡导诚信服务,推介美容行业知名服务品牌及诚信服务单位。引导读者安全、放心、理性消费。

二、活动表现形式

本次活动采用集中展示的形式出现,活动共分五部分:

- 1、成立时间及简介;
- 2、创始人及简介或优秀员工简介;
- 3、特色项目及简介;
- 4、主营产品及简介;
- 5、所有营业项目及简介。

三、读者参与

本次活动在集中展示的同时,配合有奖问答,吸引读者参与

四、参与条件

- 1、具备相关部门审批的正规手续,本行业正规的专业从业资质,及相关证明,具有良好的服务信誉;
- 2、参与美容院需有十年以上的经营时间,具有丰富的工作经验。并对郑州美容作出过巨大贡献;
- 3、参展(被推介)单位愿长期接受《郑州晚报》对其服务的监督和督促。具有良好的服务意识,不损害消费者的利益,不损害《郑州晚报》推介的“十年美容老店”整体的良好服务形象。

另:诚招读者礼品赞助商2名
更多详情请来电咨询

通通有广告公司

咨询电话: 0371-66296631 13523593423

13073757294

传真: 0371-66296631 QQ: 492319088

通通有
美容护肤 服务社会



“刘太医”在家中接待来访者(8月22日摄)。



2006年以来,有位“刘太医”在网上火了起来,他的《刘太医谈养生》《刘太医说:病是自家生》等书已成为畅销书。书中作者自称是明朝太医刘纯的后裔,是中国唯一的瘤科世家。书的第一作者刘弘章不仅拥有“科学与医学”双博士,还拥有治疗癌症的祖传秘方。于是吸引了众多大江南北的寻医问药者,记者也先后三次造访刘弘章。